

Oficial, nicio școală din județ nu va cădea la un cutremur mare



Ministerul Educației (ME) a făcut publică, marți, la o săptămână după ce două cutremure mai mari de 5 grade pe scara Richter au avut loc în România, lista școlilor care au clădiri cu un grad de risc seismic I (adică se pot prăbuși la un cutremur mai mare de 7 grade pe scara Richter). Nicio școală din județul Covasna nu figurează în

statistica publicată de ME. În județ sunt totuși 17 școli care au clădiri cu grad de risc seismic II și altele cu grad de risc seismic III și IV, conform informațiilor oferite redacției noastre de Inspectoratul Școlar Județean Covasna, Luminița Bobeș.

PAGINA 5

Decizie definitivă a ICCJ: hotărârea privind adoptarea steagului municipiului Sfântu Gheorghe, anulată



Înalta Curte de Casație și Justiție (ICCJ) a decis că sentința cu numărul 47 din 20 aprilie 2022 dată de Curtea de Apel Brașov, prin care se anula hotărârea Guvernului de adoptare a steagului municipiului Sfântu Gheorghe, este corectă. Decizia, pronunțată marți, 21 februarie, este definitivă. PAGINA 3

Prins de două ori în aceeași zi băut la volan și fără permis de conducere | PAGINA 2



Cosmin Popica, TSD Covasna: „Politica este un subiect mai greu de abordat cu tineretul”

Interviu cu președintele TSD Covasna, Cosmin Popica

Se apropie un an foarte complicat pentru partidele politice din România și inclusiv pentru noi, alegătorii. Ne vom alege reprezentanții în Parlamentul European, în comunitățile locale, în Parlamentul României și, în final, îl vom alege pe cel care ne va fi președinte. Tocmai în acest context, am discutat cu liderul Tineretului Social Democrat (TSD) Covasna, Cosmin Popica, despre implicarea tinerilor în politică, obiectivele organizației pe care o conduce în anul electoral care urmează, legile educației și multe altele, despre care puteți afla din interviul pe care ni l-a acordat. PAGINA 4



Tradiția merge mai departe! O nouă ediție a Balului Portului Popular de la Brădet

Locuitorii din Întorsura Buzăului și din împrejurimi, dornici de distracție, își dau întâlnire sâmbătă aceasta, pe 25 februarie, la Balul Portului Popular. Evenimentul se va ține în sala Căminului Cultural de la Brădet și începe la

ora 20:00. Biletul costă, la fel ca în anii trecuți, 10 lei, iar persoanele care vor să participe trebuie să își rezerve loc.

Cei care îndrăgesc dansul și portul strămoșesc sunt așteptați așadar la cea de-a VIII-a

ediție a Balului Portului Popular de la Brădet, organizat de Primăria Întorsura Buzăului, Casa de Cultură Întorsura Buzăului și Căminul Cultural Brădet.

PAGINA 8